



Патриарх Константинопольский Варфоломей присутствовал на исполнении оратории "Страсти по Матфею" митрополита Илариона в храме-музее Агия Ирины в Стамбуле

[gallery order="DESC"]

26 марта 2010 года в храме-музее *Агия Ирины* в Стамбуле состоялся концерт духовной музыки, на котором в исполнении Московского синодального хора под управлением А.А.Пузакова и Российского национального оркестра прозвучала оратория митрополита Волоколамского Илариона «Страсти по Матфею».

На концерте, в котором участвовало более ста пятидесяти музыкантов из России, присутствовали Святейший Патриарх Константинопольский Варфоломей, митрополит Волоколамский Иларион, митрополит Халкидонский Афанасий, митрополит Мириофитский Иринеи, духовенство Константинопольской Церкви, посол Российской Федерации в Турецкой Республике В.Е.Ивановский, посол Сербии В.Кургус, посол Боснии и Герцеговины Д.Лерпоа, генеральные консулы России в Стамбуле А.В.Ерхов, Сербии Д.Маркович, Украины В.Пузырько, Грузии З.Квачантирадзе, Венесуэлы Х.Браго Рейес, сотрудники дипломатических представительств разных стран мира, соотечественники и паломники из православных стран, представители греческой общины и турецкой общественности. Общее число слушателей превышало 500 человек.

Церковь Агия Ирины, бывшая на протяжении нескольких столетий одним из главных соборов столицы Византии, известна тем, что в ее стенах проходили заседания Второго Вселенского Собора. Здесь неоднократно произносил речи святитель Григорий Богослов.

Идея исполнения в этом храме-музее оратории митрополита Илариона обсуждалась Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом в беседе со Святейшим Вселенским Патриархом Варфоломеем во время официального визита в пределы Константинопольской Церкви 4-6 июля 2009 года и получила поддержку со стороны Предстоятеля и других видных иерархов Константинопольского Патриархата.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57520/>